

# 藝人兩日兩撞 鍾嘉欣炒車

## 陳展鵬駕積架攔腰撼的士 警疑涉衝燈

香港文匯報訊(記者 鄧偉明)繼藝人阮兆祥前晚在尖山隧道出口撞毀名貴平治跑車後,昨早藝人陳展鵬駕積架攔腰撼的士,又在上環攔腰撞及一輛的士,幸未釀傷亡,鍾因要趕往澳門宣傳《巨輪》劇集先行離開,陳處理意外後須趕搭直升機赴澳歸隊。警方正調查是否有人衝燈肇禍。

**撞毀的紅色積架開篷跑車「F-TYPE S」,馬力達380匹,售價逾136萬元,該車落地不足2個月,登記車主為一間汽車公司。意外中現年36歲的陳展鵬,及同車的29歲女藝人鍾嘉欣俱無受傷,惟名貴跑車則告車頭損毀,至於被撞的士右邊車身損毀,司機亦無受傷。**

### 鍾驚惶失措 趕宣傳先離開

事發昨早9時30分,陳展鵬駕駛該輛開篷跑車,載着鍾嘉欣沿干諾道中向西環行駛,至禧利街交界信德中心對開時,突攔腰撞向一輛由禧利街駛出的士右車身。據目擊意外的男途人Victor表示,當時突聞巨響,發現不遠處一輛紅色跑車與的士相撞,隨後見到陳展鵬及一名疑似鍾嘉欣的女子下車,女子顯得有些驚惶失措,撥打電話後即跑往對面馬路離開。

### 陳搭直升機赴澳歸隊

有傳媒到場認出號稱「煎pang」的陳展鵬,遂追問早前同車離開的是否鍾嘉欣,惟陳三藏其口。鍾嘉欣事後接受傳媒查詢時則承認,由於均非於公司出發,故乘搭

陳的順風車往信德中心,會合其他人往澳門出席《巨輪》宣傳活動。意外後陳不想大家都遲到或無法成行,遂着她先行離開。

由於意外未涉及傷亡,陳與的士司機亦能通過酒精測試,故警員完成初步調查後讓2人離開,陳即往信德中心趕搭直升機直飛澳門繼續行程。警方暫不排除意外涉及有人衝燈,正展開調查。

綽號「煎pang」的陳展鵬,17歲考入無線電視第七期藝員訓練班,畢業後成為無線藝員,其間又曾加入亞視,至2008年再回歸無線,其後以《真相》一劇為觀眾所熟悉。去年陳展鵬與鍾嘉欣等領銜主演電視劇《巨輪》,並於澳門取景,該劇現正播放中。

### 阮兆祥撞車翻滾奇蹟無傷

另在前晚8時許,46歲藝人阮兆祥駕駛其墨綠色平治跑車,沿尖山隧道駛往長沙灣,但駛出管道不遠時突失控,先撞一輛私家車車尾,再全車翻滾打了一個筋斗,奇蹟地阮並無受傷,事後通過酒精測試。



無線藝員陳展鵬與鍾嘉欣車禍後如常到澳門出席劇集《巨輪》宣傳活動。



陳展鵬所駕跑車僅車頭輕微損毀。



藝人阮兆祥駕駛的名貴平治跑車全車翻滾打筋斗後,奇蹟翻正,阮兆祥並無受傷可自行落車。

# 海關再搗6倉 檢810萬私煙拘6人

香港文匯報訊(記者 鄧偉明)海關「打殘」一個跨境私煙集團,繼早前連續1個月的「圍城」行動,搗破該集團18個迷你私煙倉後,過去6日乘勝追擊,再破該集團6個私煙倉,集團前日急急用貨車一次過大量補貨,結果通過落馬洲管制站時仍難逃海關線眼,破獲近3年最大批私煙,全部市值逾810萬元,整個行動共拘捕6名男女。

### 早前破同一集團18煙倉

香港海關稅收及一般調查科監督黎秀英表示,跨境私煙集團為減少被偵破及一但被偵破時的損失,會採用逐批分散走私入境後再快速散貨的運作模式,不會再像過往般大規模貯存私煙。因應此趨勢變化,海關早前針對一個主要的跨境私煙集團,採取長達1個月、代號「圍城」的連續掃蕩行動,成功搗破該集團18個小型私煙貯存倉,檢獲市值逾280萬元私煙,拘捕24名男女。

本月7日開始,海關根據情報再破獲該集團6個小型私煙貯存倉,當中4個在工廠大廈的迷你倉內,另外2個則在住宅單位內,檢獲的私煙共60萬支,行動更令本港的私煙市場出現極度缺貨情況。

### 料謀搶奪市場必大量補貨

監督黎秀英續稱,在連串行動後,海關相信該集團為搶奪私煙市場,會在短期內冒險一次過走私大批私煙來港應市,遂加強於各個陸路邊境口岸的監視及截查行動。至前日早上10時17分,一輛目標貨車經落馬洲返港時,關員察覺申報的貨物名稱前後矛盾,經X光檢查證實車斗內的貨物有異,詳細搜查後在車斗內檢獲193箱共270萬支私煙,數量為近3年來最大批,41歲貨車司機當場被捕。

海關在一連5日行動中,共檢獲私煙330萬支,市值810萬元,並拘捕6名男女(41至58歲),當中一對男女為內地人。



海關在打擊私煙集團行動中檢獲大批私煙。

海關相信已成功重創本港一個主要跨境私煙集團,搗破其分布全港的24個小型私煙貯存倉,拘捕集團多名骨幹成員,瓦解其跨境及銷售私煙網絡。根據紀錄,海關於過去9個月內共檢獲6,500萬支私煙,較去年全年4,700萬支多出30%,數字正正反映了執法行動的成功,海關強調將繼續全方位打擊一切私煙活動。

# 百萬二手衫竊案 警查3個月擒9人

香港文匯報訊(記者 鄧偉明)一批總值逾100萬元的二手衣物8月時在元朗失竊,警方新界北總區重案組緝而不捨追查3個月,終查悉去向,前日傍晚掩至落馬洲米埔一個貨櫃場拘捕9名南亞裔男女,當場檢獲該批賊贓;行動中在流浮山另一個貨場亦檢獲3,600個二手電腦打印機墨盒,總值約7萬元,警方正調查2宗案件是否有關聯,並呼籲墨盒主與警方聯絡。

### 9男女皆南亞裔 續查主腦

被捕9名南亞裔男女,年齡23歲至44歲,當中3人是菲律賓籍女子,5人是巴基斯坦籍男子,另外1人是印度籍男子,他們有持旅遊證件來港,亦有在港因提出酷刑聲請,暫持有俗稱「行街紙」的人士,另外1人更是非法入境者。警方暫以「非法處理贓物」罪名將各人扣查。警方正

設法追查案件的主腦人物,及2宗贓物是否有關聯等,至於案件是否涉及有預謀的集團式犯案亦是警方重點調查方向之一。

新界北總區重案組第一隊羅瑞深總督察表示,今年8月警方接獲一名菲律賓籍商人報案,指其存放在元朗公庵路貨倉的600箱、總值逾100萬元的二手衣物及鞋、袋等貨物被人盜去。警方經追查後,早前證實該批貨物曾被運往流浮山一個貨場重新包裝,改頭換面後再被運往落馬洲米埔一個貨櫃場,準備轉運往菲律賓馬尼拉散貨。

### 檢3,600墨盒 警籲物主聯絡

重案組探員認為時機成熟,前日傍晚6時許掩至米埔的目標貨櫃場,當場拘捕9名南亞裔男女,當時他們正將該批共228箱的被盜二手衣



重案組探員在貨櫃內起回部分二手贓物。

物,由一輛貨車搬入一個貨櫃內。另外探員又掩至流浮山該個曾重新包裝該批贓物的貨場搜查,再檢獲200箱、共3,600個二手電腦打印機墨盒,相信亦為贓物,市值約7萬元,警方呼籲物主致電3661 3360與新界北總區重案組第一隊聯絡。

# 消防「遠水」救八鄉三級火



消防員不斷向火場射水灌救。



消防員由火場取出多個石油氣罐,以防過熱爆炸。

### 圖救值錢貨不果報警疏散

現場為八鄉橫台山羅屋村一間汽車零件回收場,據悉東主為南亞裔人士,所聘員工亦多為同鄉。由於昨日為重陽節假期,場內只有3人留守,火警時他們一度留在場內搶救值錢貨物,但最終放棄要疏散,幸未有受傷。

事發於昨午1時許,回收場內一批汽車零件突然冒煙着火,由於倉內存有大批輪胎及部分零件殘留油迹,加上天氣乾燥,火勢一發不可收拾,火場面積擴大至30米乘40米,有工人一度自行撲救及搬走貨物,但終不敵祝融,惟有報警。

### 火場缺水源 拖喉1公里

消防到場時,回收場已烈焰濃煙衝天,遠處可見,大火更波及旁邊的電線桿、電線及火牛,不時發出連串爆炸聲,附近多名村民要疏散暫避。由於火場缺乏水源,消防員於半小時後將火升為三級處理,增派共160名消防員增援,由公路旁拖喉1公里到火場,出動6條滅火喉及4隊煙帽隊包圍火場灌救,直至傍晚6時許始將火救熄,場內大批汽車零件焚毀,幸沒有釀成傷亡。消防員在場內發現20個石油氣罐,交機電署跟進有否及違例儲存。至於起火原因尚待調查中。

# 老的哥遇劫力抗 嚇退2年輕刀匪

香港文匯報訊(記者 鄧偉明)近七旬退役華籍皇家海軍寶刀未老,昨清晨任替更的士司機,在沙田接載2名男子到王屋村一停車場,抵埗時遭匪徒持刀從後襲擊強搶財物,他不甘就範拚命反抗,並高聲呼喊及按響號求救,驚動附近街坊前來援手,2匪見事敗棄刀跳車逃去,退後英兵雖口角被毆傷,但幸保不失。

### 退休華籍英兵做替更

奮勇抗匪的士司機姓方(68歲),獲送醫院救治後已出院。據悉,他曾當華籍英兵,在皇家海軍服役,駐守添馬艦基地,至香港回歸才退役,過着退休生活,由於擁有的士駕駛執照,遂每周為友人替更一次,消磨時光。

方事後猶有餘悸憶述遇劫過程,昨日清晨5時許,他取車甫開工,即在沙田牛皮沙街恒生商學院附近接載2名年約20歲至30歲男子,對方分別穿黑色長袖衫和灰白色長袖衫,2人登車後稱要往王屋村,他不虞有詐,當駛抵目的地時,對方突拔出一把生果刀聲稱打劫,其中一人從後擁頸,另一人則揮拳迎面痛毆,並企圖搶走其身上財物,他不甘損失奮起反抗,一方面用手拚命擋架,一方面高聲呼喊並不停按響號求救,驚動附近街坊前來查看,2匪見事敗不敢久留,立刻跳車拔足逃跑。

### 按響號求救 頭嘴被毆傷

方慨嘆從新聞報道中得知,平日的士劫匪大多會在凌晨2時至4時出沒,想不到昨日快亮,僅開工第一轉車就遇到劫匪,認真倒楣。他雖幸保財物不失,但頭和嘴角被毆傷,負傷報警後獲送院救治。

警員根據方提供的2名劫匪外貌資料四出兜截,但沒有結果,但在的士前座檢獲匪徒匆忙遺下的6吋生果刀,列作意圖行劫而襲擊案,交沙田刑事調查3隊跟進。

# 天降飛樽釀食客大戰

香港文匯報訊(記者 杜法祖)大角咀柏樹街一間食肆門外昨凌晨天降玻璃樽,竟引發2拾食客口角動武,8名男女在街頭混戰,結果其中一拾1男3女食客同被毆傷,對方4男女兇兇後乘的士逃去。

現場為旺角柏樹街一間食肆,由於經常客滿,故不時要在門外行人路加放椅檯應客。昨凌晨3時許,46歲男子姚×堅偕同女友黃×芳(38歲),及2名分別姓黃和姓柴(均46歲)女友人正在門外食枱宵夜,各人高談闊論之際,突有玻璃樽從天而降飛下,雖無擊中樓下食客,但3名女事主已嚇得花容失色。

### 大罵未收口 惹鄰枱不滿

姚即向樓上破口大罵,且未見收口,終引致鄰桌3男1女不滿受滋擾,其中1人站起怒目而視,姚回敬一句「我唔係話你,做乜咁緊張呀!」對方4人聞言大怒,即衝前揮拳圍毆,姚同行3女勸阻,亦被對方推倒及毆傷。

逞惡3男1女事後乘的士往美孚方向逃去,警員接報到場,召救護車將4名受傷男女事主送院治理,調查後列作「襲擊致造成實際身體傷害」案處理,交旺角警區刑事調查隊第二隊跟進。

# 宵小夜竊沙田屯門兩村屋

香港文匯報訊(記者 杜法祖)沙田隔田村和屯門楊小坑村昨日凌晨先後揭發爆竊案,2屋共損失首飾及手提電話等財物總值逾50,000元。

昨日凌晨零時許,姓何(34歲)男屋主返回屯門楊小坑村村屋寓所時,發現大門虛掩,屋內有被搜掠痕跡,警員接報到場,發現客廳窗門有被撬痕跡,相信賊人從窗口爬進屋內,大肆搜掠後經大門離開,戶主點算證實失去一部相機,4部手提電話及其他財物,總值25,000元,案件交由屯門警區刑事調查隊第七隊跟進。

至凌晨2時許,姓林(60歲)男屋主返回沙田隔田村村屋寓所,發現睡房被搜掠,窗門有被撬痕跡,於是報警,經初步點算證實一批總值約27,000元首飾失去,案件交沙田警區刑事調查隊第三隊跟進。